
A new survey from Yoh conducted by the Harris Poll reveals that the assumption of how 
and where Americans want to work may be wrong. 

Whether currently working 100% in-person, 100% remote or in a hybrid environment, most American workers 
want to keep their current work environment as it is.

In fact, even parents don’t necessarily want to shift to a 100% work-from-home model. 

MOST AMERICAN WORKERS PREFER TO
MAINTAIN THEIR CURRENT WORK ENVIRONMENT

PEOPLE WITH CHILDREN AT HOME ARE
NO MORE LIKELY TO WANT TO WORK
REMOTELY THAN THOSE WITHOUT
CHILDREN AT HOME.  

of people with kids at home want to work remotely 

19%

of people without kids at home want to work remotely

20%
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THINK AGAIN
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This survey was conducted online within the United States by The Harris Poll on behalf of Yoh
between February 3-7, 2022, among 900 US adults ages 18+ who are employed full-time or part-time. 


